鲁信创业投资集团股份有限公司 对外投资公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●投资标的名称:深圳市华信创业投资有限公司
- ●投资金额: 2400万元人民币

2014年10月10日,公司八届十九次董事会审议通过了《关于对深圳市华信创业投资有限公司进行增资暨参与珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司非公开发行A股股票的议案》。现将有关投资情况公告如下:

一、对外投资概述

公司拟出资2400万元对控股子公司深圳市华信创业投资有限公司(以下简称"华信创投")进行增资,增资完成后,华信创投注册资本为1.4亿元,公司持有其注册资本的60%。

本次交易未构成关联交易。

二、对外投资的审批情况

根据《公司章程》的有关规定,2014年10月10日,公司八届十九次董事会审议通过了对华信创投增资事官。

三、投资标的基本情况

华信创投成立于 2011 年 4 月,是公司与深圳市东华实业(集团)有限公司(以下简称"东华集团")合资成立的以创业投资和投资咨询为主营业务的创业投资公司,注册地为深圳,法定代表人为王飚,注册资本 1 亿元,其中公司持有其注册资本的 60%。

根据大华会计师事务所出具的审计报告(大华审字(2014)006158号), 截至2014年6月30日,华信创投总资产为6809.71万元,净资产为6009.71万元,2014年1-6月实现净利润53.22万元。 华信创投本次拟增加注册资本 4000 万元,由公司与东华集团同比例增资,其中公司出资 2400 万元。增资完成后,华信创投注册资本增加至 1.4 亿元,公司持有其注册资本的 60%。

四、该项投资对上市公司的影响

公司对华信创投的投资资金来源于自有资金,本次增资能够进一步扩大控股子公司华信创投的投资规模,提升投资能力。

五、备查文件

1、鲁信创业投资集团股份有限公司八届十九次董事会决议。特此公告。

鲁信创业投资集团股份有限公司董事会 2014年10月10日